

# Tlačová správa

## ARRIVA rozširuje dostupnosť verejnej dopravy pre obyvateľov mestských častí Levíc

Levice, 30. januára 2025 – **Obyvatelia troch mestských častí Levíc – Horša, Čankov a Kalinčiakovo budú môcť od 1. februára 2025 cestovať vybranými regionálnymi linkami za zvýhodnené cestovné. Stačí, ak navštívia zákaznícke centrum spoločnosti ARRIVA a požiadajú o vystavenie novej osobitnej čipovej karty dopravcu pre cestovanie regionálnou autobusovou dopravou v rámci Levíc.**

Nový režim zvýhodneného cestovného pre obyvateľov Levíc s trvalým pobytom v častiach Horša, Čankov a Kalinčiakovo začne platiť od 1. februára 2025 a bude sa vzťahovať na cestovanie medzi zastávkami na území mesta s využitím regionálnych liniek:

- 402 404 Levice – Žemberovce – Pukanec
- 402 407 Levice – Žemberovce – Dudince
- 402 408 Levice – Krškany – Brhlovce – Žemberovce
- 402 412 Levice – Santovka – Šahy
- 402 467 Šahy – Vyškovce – Ipeľský Sokolec – Levice

Napríklad obyvatelia Horše, ktorí cestovali domov z autobusovej stanice v Leviciach regionálnou linkou 402 404, zaplatili doteraz z čipovej karty za jednu cestu základné cestovné 0,77 eura. S novou čipovou kartou pre osobitné cestovné v rámci Levíc však od 1. februára absolvujú rovnakú cestu už len za 0,35 eura. Navyše, deti vo veku do 6 rokov a žiaci základných škôl a osemročných gymnázií so sídlom v Leviciach budú môcť cestovať zadarmo rovnako, ako keby využili niektorú z liniek MHD Levice. Rozdiel vo výške cestovného bude hrađený z rozpočtu mesta.

„Horša, Čankov a Kalinčiakovo sú súčasťou nášho mesta a nám záleží na tom, aby sme zlepšili dostupnosť verejnej dopravy aj pre ich obyvateľov. Aj oni sú občanmi Levíc a zaslúžia si rovnako výhodné podmienky na cestovanie v rámci celého mesta,“ zdôraznil **Ján Krtík**, primátor mesta Levice.

Podľa dopravcu zavedenie osobitného cestovného prispeje k ďalšiemu zvýšeniu atraktivity verejnej dopravy. „V spolupráci s mestom Levice a Nitrianskym samosprávnym krajom sa nám podarilo pripraviť riešenie, ktoré podporí širšie využívanie a dostupnosť autobusovej dopravy pre obyvateľov mestských častí,“ uviedol **Silvester Zemes**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA Nové Zámky a ARRIVA NITRA.

Čipové karty umožňujúce využívať osobitné cestovné si cestujúci môžu zaobstarať len v zákazníckom centre ARRIVA v Leviciach na ul. Ľudovíta Štúra 22 (autobusová stanica).

#### ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

#### Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Lenka Bubelínyová  
+421 948 876 084  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)